

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 05.10.2016

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.1450/03.10.2016.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 18 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului consilier Marin Ștefănel Dan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4, și din partea presei – Agenția Națională de Presă „AGERPRES.”

Președintele de ședință, dl Marin Ștefănel Dan:„Bună ziua domnilor consilieri, bună ziua, doamnelor și domnilor invitați...Rog liderii de grup să-și invite în sală colegii și totodată pe cei care nu au semnat încă prezența, să semneze prezența astfel încât să avem o evidență clară asupra numărului de consilieri aflați în sală...Domnilor consilieri, doamna Secretar, domnule Viceprimar, stimați invitați...Există și presă în sală? Ni se poate comunica? Da. Bună ziua! Bine ați venit!...AGERPRES. Secretariatul...Vă rog să-mi comunicați prezența consilierilor semnați. Avem o prezență de 18 consilieri. Constatăm că sunt îndeplinite procedurile legale. Declar ședința deschisă...Ședința extraordinară...O secundă, vă rog frumos! Deci, declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 05.10.2016, având pe ordinea de zi un singur punct și îi voi da citire: Proiect de hotărâre privind acordarea sponsorizării pentru construcția unui monument în Piața Bucur din sectorul 4, București, în memoria tragicului eveniment din Clubul Colectiv. Supun votului dumneavoastră....Da. Vă rog, domnule consilier...Dacă...”

Dl consilier Fometici Petre:„Bună ziua! Înainte de a trece la vot aș vrea să consemnați...Mă numesc Fometici Petre și vreau să mă retrag de pe...prezența de astăzi. Vă mulțumesc! “

Președintele de ședință, dl Marin Ștefănel Dan:„Este în regulă, domnule consilier.”

Dl consilier Fometici Petre:„Nu doresc să votez.”

Președintele de ședință, dl Marin Ștefănel Dan:„Este în regulă. A venit și domnul Grozavu de la PSD. Suntem 19 prezenți în sală, dar 18 semnați după retragerea domnului consilier...după retragerea semnăturii domnului consilier Fometici Petre de la PNL. **Așadar, supun votului dumneavoastră ordinea de zi cu un singur punct...Și mai dau, încă o dată, citire ordinii de zi, în atenția domnului consilier care acum a sosit: Proiect de hotărâre privind acordarea sponsorizării pentru construcția unui monument în Piața Bucur din sectorul 4, București, în memoria tragicului eveniment din Clubul Colectiv.** Cine este pentru ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate, ordinea de zi a fost adoptată. Trecem, așadar, la proiectul de hotărâre. Dacă sunt discuții pentru singurul proiect de pe ordinea de zi? Nu sunt. Supun votului

dumneavoastră **Proiectul de hotărâre privind acordarea sponsorizării pentru construcția unui monument în Piața Bucur din sectorul 4, București, în memoria tragicului eveniment din Clubul Colectiv.** Cine este pentru ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi, 18 voturi, proiectul de hotărâre a fost adoptat. Vă mulțumesc pentru prezență. Declar ședința închisă! O zi bună!“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ștefănel Dan MARIN

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Gabriela ANGHELOIU

**SERVICIUL TEHNIC CONSILIU LOCAL
ȘI DOCUMENTE ELECTORALE
SEF SERVICIU**


Aneta CRISTESCU

Transcris,
Consilier Mihaela CHIRCU

